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Druh majetku Odpisová metóda
Stroje, prístroje a zariadenia 4 roky rovnomerná
Dopravné prostriedky 4 roky rovnomerná
Nábytok 6 rokov rovnomerná

Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov
Dlhodobý nehmotný majetok 

Obstarávacia cenaDlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý finančný majetok

Obstarávacia cenaZásoby obstarané kúpou
Vlastnými nákladmiZásoby obstarané  vlastnou činnosťou
Menovitá hodnotaPohľadávky
Menovitá hodnotaKrátkodobý finančný majetok
Menovitá hodnotaZáväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...

Derivátové operácie

X

1 2
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Názov položky

Jolka s. r. o. Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 1 2 1 5 0 1 7 5 6DIČ5 3 7 6 8 3 2 9IČO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Za tehelňou 5934/3
82104  Bratislava

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

Odpisový plán účtovných odpisov je zostavený na základe interného predpisu. Základom pre vyčíslenie odpisov sú metódy používané pri 
vyčíslední daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. Majetok sa začína odpisovať počnúc mesiacom 
zaradenia majetku do používania. Zostatková hodnota majetku sa každoročne prehodnocuje s ohľadom na existujúcu možnosť zníženia hodnoty v 
dôsledku poklesu predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov z používania majetku v budúcnosti.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku

Pri účtovaní zásob sa účtuje spôsobom B účtovania zásob.

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o po čte zamestnancov

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov
Dlhodobé záväzky spolu

1 612 43
1 769 2 739
3 381 2 782

Názov položky

Popis zmeny Dôvod

X
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BO PO

Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia

Po 31.12.2025 do zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by ovplyvnili výsledok hospodárenia za rok 2025.

IV. Doplňujúce informácie

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

K zmenám účtovných zásad a metód nedošlo. Účtovné metódy a zásady boli konzistente aplikované počas celého účtovného obdobia. O 
nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa 
zásada časovej a vecnej súvislosti výnosov a nákladov.

4. Zmeny ú čtovných zásad a ú čtovných metód

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.


